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La Sole
1 CONTROL  QUE NADIE SEPA MI SUFRIR
4 PAOLA En esta ocasión el tour nos lleva hasta el Cono Sur  para 

disfrutar de la trayectoria musical de una de las voces jóvenes 
más representantivas del folclore Argentino: Soledad Pastorutti,
conocida como La Sole. Bienvenidos y bienvenidas a “El Tour 
Musical”.

5 CONTROL LUNA CAUTIVA, MI PROPIEDAD PRIVADA
6 PAOLA Soledad Pastorutti, cantante, intérprete y compositora nació en

Arequito,  un pequeño pueblo del sur de la provincia de Santa
Fe. Omar Pastorutti, su padre, le inculcó su amor por el folklo-
re argentino y desde muy pequeña, acompañada por músicos
de su pueblo y alrededores, se presentó en distintos escenarios
del interior del país.

Su primera actuación como artista profesional la realizó el 4 de
Noviembre de 1995 en la ciudad de Escobar, provincia de Bue-
nos Aires. Sin embargo, el despegue de su carrera fue en la edi-
ción de  1996 del  festival  de  Cosquín,  donde con apenas 15
años, logra presentarse junto a su hermana Natalia. Se consa-
gró  como revelación del festival y recibió el premio Cosquín de
Oro.  Durante  semanas  se  habló  del  "Huracán de  Arequito”,
como la bautizaran los medios periodísticos.

7 CONTROL ALMA CORAZÓN Y VIDA, TREN DEL CIELO
8 PAOLA El primer álbum oficial se llamó de Soledad se llamó “Poncho al

Viento” y lo grabó con Sony Music. “La Sole” fue su segundo
trabajo grabado en 1997 y durante ese año compitió y alternó
con “Poncho al viento”, el primer puesto de venta de discos en
Argentina.
Fue la representante argentina seleccionada por  Sony Music
para interpretar una canción, “Los sueños de todo el mundo”, e
incluirla en el álbum del Mundial de Fútbol, editado a nivel in-
ternacional. Después de este inicio, el camino musical de La
Sole ha cosechado muchos éxitos.

9 CONTROL ENTRE A MI PAGO SIN GOLPEAR, A DON ATA
10 PAOLA Los reconocimientos a la carrera musical de La Sole son múlti-

ples. En 1996 obtuvo el Premio Revelación y Cosquín de Oro en
el Festival de Cosquín. En el año 2000 el público asistente al 
Festival Internacional de Viña del Mar le entregó la Gaviota de 
Plata. En el año 2000 en los Premios Carlos Gardel obtuvo la  
distinción como Mejor Álbum Artista Femenina de Folklore por 
"Yo si quiero a mi país". En el 2008 en los Premios Atahualpa 
Yupanqui recibió el premio especial otorgado por el público. En
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el 2011 recibió el premio por Trayectoria en Cultural, entregado
por Radio Nacional Argentina. 

11 CONTROL TAMBORES DEL SUR , AYER TE VI, PIENSA EN MI
PAOLA Con  la  madurez  la  música  tradicional  de  La  Sole  ha

incorporado nuevos sonidos, logrando fusiones más modernas
con ritmos tradicionales argentinos.  También ha sumado su
voz  a  trabajos  con otros  artistas  como Lila  Downs o  Carlos
Vives.

13 CONTROL LA RAIZ DE MI TIERRA, DAME UNA SONRISA, ERES
14 PAOLA Gracias por acompañarnos en este recorrido por la trayectoria

de La Sole. Soy Paola Rodríguez y junto a José Luis Bolaños en
el  montaje  sonoro  y  Verónica  Salgado  en  el  guion,  los
esperamos en un próximo encuentro de El Tour Musical.

15 CONTROL UNA MAÑANA NUEVA SIN TI

Esta  semana  en  El  Tour  Musical  viajamos  hasta  Argentina  para
disfrutar de la música de Soledad Pastorutti, La Sole. Este sábado y
domingo a las 17h00 por La Radio


